
В Железногорске по факту травмирования ребенка при падении с качели возбуждено уголовное дело

8 июля 2014 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в больницу города Железногорска поступила 11-летняя девочка с тяжелыми травмами. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.238 (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). По предварительным данным, 8 июля 2014 года, находясь в детском лагере «Горный», 11-летняя девочка вместе с другими детьми качалась на качелях-«балансир». Не удержавшись, девочка упала, получив телесные повреждения, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью. Предварительно установлено, что качели не были оборудованы ручками для удержания в положении сидя. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/683780>